

长假眼周疲劳 必备10款修复单品

十一长假结束了，又开始了忙碌的生活。相信大家假期游玩都很疲劳吧，尤其是我们脆弱的眼部肌肤，一定要好好呵护起来。

HR赫莲娜

悦活新生眼部修护精华乳

精选海洋莖和海冬青2种“高蓄能”益生植物，双重植物干细胞创新融合，2倍浓度高效活性。更添加咖啡因&七叶树皂苷，有效减少眼部浮肿。独特ZAMAC-END(扎马克低温锌合金)按摩头设计，搭配乳液质地，涂抹瞬间即效激醒，长久保湿，消除浮肿，隐退细纹淡化黑眼圈。

L' OCCITANE欧舒丹
美肌无瑕精华液

具有修护肌肤、紧致毛孔的功效，令素颜肌肤也能均亮细腻，焕发宛若天使般的细腻光泽。蕴含有机鸢尾花精萃及天使草水润复合配方，清新无负担感的轻盈质地，有效修复并调理肌肤，唤醒肌肤本身的修复周期，令肌肤更均亮无瑕，焕发美丽光彩。

倍加紧致眼部修护乳

这款广受赞誉的产品，专为娇柔的眼周肌肤研制，能显著减淡眼周的皱纹、细纹，淡化黑眼圈，减缓浮肿，使双眸展现年轻光彩。产品中的四胜肽和寡肽能激发胶原蛋白生成，咖啡因能加速黑眼圈区域循环。

圣罗兰藏金奢妍眼霜

圣罗兰藏金奢妍眼霜富含圣罗兰藏金奢妍GFCTM，高效抚平眼部衰老痕迹。清新滋养的乳霜融入摩洛哥坚果油、透明质酸，为眼部带来长久舒适，有效解决浮肿、黑眼圈等眼部问题。肌肤重获全新光彩，黑眼圈一扫无踪；皮肤即刻紧致，持久保持。

茱莉蔻草本青春赋活眼部精华液

这款高效眼部精华令双眸焕发活力光彩，清爽舒适，消除眼部浮肿，减少细纹，有效修复因疲劳、少眠或缺水带来的眼周痕迹，保护娇嫩的眼周肌肤。

黛珂亮采精华眼霜

配合在日本也自古相传的自然植物(枣果提取物·丁香花提取物·菖蒲根提取物)的3种提取物，开发的美容成分。以三大植物精粹成分(枣果·丁香花·菖蒲根)为基础，融合、提炼而成的独创成分。让肌肤具有宛如从角质层的深层涌上来般的，饱满充实的张力感。

Sisleya抗皱修护眼霜

舒缓眼脸及眼周肌肤，减少表情纹。缓解充血，改善眼部疲倦现象。镇定肌肤，带给眼部肌肤极大的舒适感，回复年轻、活力外观。重建眼唇肌肤支撑组织，回复肌肤坚实弹性，有效对抗松弛。修复受损细胞，减少眼唇细纹及皱纹的数量及深度。有效对抗眼袋、黑眼圈。

梦妆花颜凝时菁华眼霜

质地丰盈柔软，轻柔接触眼周肌肤同时，如精华一般快速渗透。能有效地恢复眼周肌肤弹性，抚平皱纹，减淡黑眼圈。天然高分子乙酰葡萄糖胺促进胶原蛋白合成，令肌肤饱满且富有弹性。内含烟酰胺维生素B₆，能提亮眼周肌肤。

雅诗兰黛

全新特润修护肌透精华露

全新第6代配方蕴含独有ChronoluxCBTM科技，先代谢净化，再根源修护，彻夜清空累积损伤，从源头突破，帮助肌肤最大限度发挥夜间巅峰修护力。抗氧化复合物(含维生素C和E)持续不断补充肌肤的天然防御剂，在日间能够中和90%的自由基以防止其伤害肌肤，为肌肤筑就天然防御屏障，帮助时刻抵御外界环境侵害，预防进一步的衰老。

致宠凝时菁焕精华眼霜

致宠凝时菁焕精华眼霜，一瓶修护多重眼部问题。Dynamic CollagenTM增加眼周肌肤的弹性，提升并紧致眼部轮廓，消除眼部浮肿，改善减淡皱纹。眼尾上扬，眼睛更加精神，富有神采。

挑选取暖器 认准碳纤维

近年来，碳纤维逐渐被人们熟知，碳纤维制品更是如雨后春笋般崛起，从生活中碳纤维钓鱼竿、球杆，到体育用品的网球拍，再到汽车构架、航天器，碳纤维产品几乎无所不及。

作为一种新兴的高分子复合材料，碳纤维因其高强度的抗拉伸能力和耐高温性被广泛应用于各个领域，特别是碳纤维良好的耐热性和环保性能，被看作是散热材料的首选应用于取暖设备上。虽然碳纤维取暖器优点很多，但是并没有被人们所了解，究其原因，在于消费者对碳纤维作为发热材料的认知程度。

为了更好地了解碳纤维，笔者采访了济南瑞华节能设备有限公司的销售经理张好亮，张经理介绍：“碳纤维作为新型的加热材料，具有以下优点：1.升温快：通电即热，升温快，1-3分钟即可达到工作温度。2.体感舒适：碳纤维在发热过程中产生远红外线，人体有如沐浴阳光般的自然感受，不干燥、无噪音，同时对人体有一定的理疗保健效果。3.省电节能：长丝碳纤维作为加热材料，热转换率高达百分之九十以上，比传统的取暖器及空调节电三分之一以上。4.使用安全：传统油汀取暖器及卤素管取暖器的爆炸事件时有发生，金属丝发热取暖器的灼眼事件也屡见不鲜。长丝碳纤维阻燃性能好，外加绝缘材料及过流过载过温保护，也无可见光产生，安全可靠。济南瑞华节能设备有限公司正是基于碳纤维作为发热材料的诸多优点研发了碳纤维取暖器系列产品，取得国家专利并通过了CCC国家强制性产品认证及山东省质监局检测。”

十一黄金周来临之际，为答谢消费者，活动期间凡持本报来店体验者赠送精美礼品一份，当场订货两台以上者，另赠送本公司产品足疗养生器一台，本次活动最终解释权归该公司所有。

体验地址：济南市天桥区济安街
济南瑞华节能环保推广中心
服务热线：400-665-0531
400-009-0507

消费曝光台

本报消费周刊 维权专栏常年开通

一年之中，3·15只有一天，但消费中遇到的问题却依然存在，为了给消费者提供一个直达的投诉渠道，让更多的消费者的斑斑劣迹见诸报端，让更多的消费者防患于未然，本报《消费周刊》特开设维权专栏，将在消费中遇到的问题，客观及时地进行报道，协同相关职能部门，切实解决消费者遇到的问题，维护消费者权益。

在以后的日子里，无论你遇上了虚假宣传，还是买到了假冒伪劣产品，亦或是碰上了种种不合理的霸王条款，都可以拿起手中的电话，拨打下面的投诉热线，本报将在第一时间内为您沟通协调讨回公道。

投诉热线：0531—85196141

长假赶走问题肌 解读男士护肤要点

十一长假过后，疯狂了一星期的皮肤保养问题成为了我们关注的话题，秋季气温降低，紫外线较强，皮肤更易出油，如不及时进行清洁与护理，很容易成为问题皮肤。下面小编就一一为你解读男性秋季护肤必备的四大要点。

◇坚持按摩

按摩可以使皮肤表层的老化细胞及时脱落，促进面部血液循环，改善皮肤的呼吸，提高皮肤深层细胞的活力，从而使皮肤光滑而有弹性。

最佳方法：每天晚上洁面过后，进行面部按摩。方法是：先在脸上涂一些按摩膏，然后用手指顺着面部肌肤的纹理由下而上划圈式进行按摩，每次按摩10分钟左右。按摩后，用清水洗净擦干，涂上收敛水即可。

◇去除角质

由于大多数男性的面部肌肤

毛孔粗大，较易出油，更易吸收外界的脏物。因此，面部定期的去角质是非常重要的。使用男士适用的清爽型深层磨砂膏，要尽量轻地在他脸上画圈，注意力度要轻，时间不要过长，最后清洗干净。

最佳方法：选择适合自己肤质的防晒品，每天出门前涂上一层。另外，晚上临睡前涂些滋润霜，如果嘴唇干裂，也可涂些唇膏，使皮肤得到充分的营养而保持湿润光泽。

◇专用护肤

现在市面上针对男士皮肤的特点推出的护肤品有很多，男士们可通过专业咨询后，对自己皮肤的特点有一比较全面的了解，以便采取科学合理的措施。



最佳方法：了解自己的肤质后，定期进行整套的面部肌肤护理。如深层清洁、按摩、敷面、滋润等。注意你的按摩手法和周围环境的调适(比如放一段有利于身心放松的轻音乐)。在皮肤出现问题前应注重护理，对已经出现问题的皮肤，如红血丝、色斑、粉刺、暗疮等，更应采取积极的护理方式。男性的内涵远重于外表，但重视外表更是内在修养的体现。注重仪表且自然不做作才是品位男人。

◇正确剃须

有的男士胡须长得快，甚至还非常浓密，需要经常刮胡修面。刮胡子应该在早晨，因为此时脸部和表皮都处于放松状态。

最佳方法：选择品质好、刺激性小的剃须膏、皂和温和的剃须水以及高品质的剃须刀。在涂上剃须膏两分钟胡须彻底软化后，再开始刮。这样会避免伤到他。